报名电话:0371-67078011 67078085(郑医),67659999(郑州晚报



要给儿子

"百张笑脸迎院庆"定格第八张笑脸

与郑州人民医院割不断的深深渊源

他和妹妹、儿子都在人民医院出生 他的妻子还是人民医院的医生

"百张笑脸迎院庆"的第八张笑 脸,是迄今为止与郑州人民医院最 有缘分的一位。

这张笑脸的主人,不但自己在 郑州人民医院出生,他的妹妹,他的 儿子,都出生在同一家医院。

而且,他的妻子还是郑州人民 医院的医生。

在采访的过程中,他与郑州人 民医院千丝万缕的联系,让我们不 住惊叹。

记者 邢讲/文 白韬/图



兄妹二人同在郑医出生

48岁的郭云飞,在今年1月份之前,是郑 州某军校的教授、院长、博士生导师,国家数 字交换系统工程技术研究中心(NDSC)副主 任,国家863计划通信技术主题专家组组长。

他的妻子,是郑州人民医院的一名副主 任医师

当年,郭云飞的母亲是郑州市一家幼儿 园的老师,而他的父亲在北京一所大学工作, 夫妻二人两地分居。

由于郭母的医疗关系当时在建筑职工 医院,这家医院的位置就是今天的郑州人民

后来,与郑州公教医院等其他几家医 院合并,成了郑医的前身,郑州市第五人民

1963年10月20日晚上9点多钟,郭云飞 出生在建筑职工医院

5年之后,他的妹妹在同一家医院出生。 郭云飞的成长经历可谓一帆风顺,他在 文化路一小、省实验中学度过了小学和中学

1981年,18岁的他以优异成绩考入了国 防科技大学,在美丽的湘江边度过了自己的 大学时代

1985年,郭云飞考入了北京理工大学修 读硕士学位。

1988年,郭云飞毕业回到郑州,进入某 军校工作至2011年底。

-04交换机的研发工作。 1991年,04交换机研发成功,结束了之前 我国全部交换机都依靠进口的历史,带动了中

找一个郑医工作的女友

国民族通信产业的崛起。 这项科研成果,荣获国家科技进步一等

1994年,31岁的郭云飞成为高级工程师。

进入单位工作之后,郭云飞参与了一项重

要的科研工程,中国第一台大容量程控交换机

1999年,36岁的他晋升为教授。

2009年,郭云飞任学院院长。

2010年,荣立一等功。

2012年1月,郭云飞调任南京某军校训练 部部长。

夫妻两人在事业上如此成功,离不开彼此 对对方的支持。

都是单位的骨干,两个人忙起来,一周也 见不上几次面,说不上几次话。

郭云飞说,"我知道郑州人民医院的医生 很辛苦",作为医务工作者的家属,他非常理解 和支持妻子的工作。

如今,郭云飞21岁的儿子正在读大学

郭云飞说:"我和他妈妈半开玩笑半认真 地说,等他毕业之后,给他介绍一个在郑州人 民医院工作的女朋友,这样,我们一家和郑医 的缘分就更深了!"

妻子也是郑医的医生

1988年,25岁的郭云飞结识了妻子。 妻子当时还是河南医科大学(如今的郑

州大学医学院)的学生。 1989年,妻子从河南医科大学毕业后, 进入郑州市第五人民医院工作。

而他们的红娘也是市五院的一名儿科

1990年底,他们的儿子在郑州市第五人 民医院出生。

"不说的时候没有意识到,这么系统地 讲起来,才发现自己和自己的家庭跟郑州人 民医院有着这么深的渊源。"

妻子进入郑州市第五人民医院工作之 后,从一名住院医师,一直到今天的科室副 主任。

说起妻子,郭云飞赞不绝口:"我觉得她人 品好,医德高尚,责任心强,当然,这一切也离不 开郑州人民医院多年的培养和严格要求。

热线新闻看这里



小家伙一直喊疼

爱心市民络绎不绝地赶往市一院烧伤科, 探望了躺在病床上的小帅鹏。孩子虽然不懂得 说感谢,但姑姑谷倩莲已哭得像个泪人,不断地 向好心人表达感激之情。

由于爱心人士的帮助,小帅鹏的治疗得到 延续,药物和营养液都已跟上。虽然有两次发 烧39°以上,但精神状态已有所好转。

姑姑谷倩莲一刻都不能离开孩子,小 帅鹏梦呓中喊的"妈妈"也变成了"姑 姑"。只要姑姑未在视野中,他就会不断地

主治医师李允介绍,小帅鹏目前仍是全身 感染,经过化验发现白细胞血像非常高。由于 肠源性感染导致略微肠麻痹,肠道功能紊乱,只 能靠静脉营养维持。

'孩子现在不能吃东西,不然肚子就会发

李允告诉我们,治疗费用已经部分解决,等 降低体温、控制肺部感染后就可以给孩子进行 二次植皮手术。

谷倩莲就这样一直守护在小家伙身旁,安 慰他,给他讲故事,好心人的帮助和老家送来的 2000块钱,增加了她的信心。

好心市民送来3162.5元,哭着 离开了

昨日下午4点,我们随同几名微博上的网友 来到孩子的病房,几个女孩子刚看到小帅鹏的 网友和市民探望烧伤的小帅鹏

"黑衣男士"掏出了身上所有的钱,共有3162.5元

没有留下姓名哭着走了 这些钱很多是五角一元的零钱 小帅鹏未来几天的医疗费有了保证

昨日,本报报道了三 岁半男童小帅鹏被汽油 烧伤的悲剧,在孩子命悬 一线,急缺医药费的情况 下,向社会求助

截至昨日晚7点,已 有十几位热心的市民、网 友赶到市第一人民医院, 送去了问候,送去了爱 心。小帅鹏的姑姑谷倩 莲深受感动,她没想到会 有这么多素不相识的陌 生人伸出援助之手,送来 了救命钱。

记者 刘涛 廖谦 文/图

4岁孩子的父亲、网友梁春华从新郑市专门

"我觉得自己够坚强的,还是忍不住当场落

梁先生说,孩子的惨状真的无法用语言来

网友"@黄丽371"讲述:只远远地看了一眼

起那个镜头自己就心如刀割,恨没有能力帮他

形容。3岁的孩子一直在喊"我疼,我疼"。

惨状,眼含泪水走出病房门。

泪。"

太多



了。这模糊的一团哪里还是一张脸啊,孩子在 不停地哭喊着,我不敢靠近,这可怜的孩子才三

尽管好心的人们从未留下名字和电 话,谷倩莲却清楚地记得每个人的容貌。 除了梁春华捐献的1000元和"@黄丽371" 捐的500元外,还有一个好心人令她印象 深刻

上午,一个身高1米78,大约35岁的男士,

穿一身黑衣服,在小帅鹏的病床前站了好长时 间,一直在流泪。他把身上所有的钱拿了出来, 共3162.5元,倾囊相助。

这些钱,2000多元是百元面额,其余是零 钱,10元的,20元的,还有一元五角的。除了 安慰的话,他连电话与姓名都没留就哭着走

昨日晚7点,已有10多位爱心人士前来捐 助,除了水果和营养品外,一共送来8900元钱, 小帅鹏这两天的医疗费有了保证。

被绑在病床上的孩子,心就感觉猛地被揪着 岁,以后的日子怎么过?

心网友到医院捐